

Япония – страна сакуры

Сакура

Сакура – не просто дерево. Это дерево-символ. Символ Японии, символ красоты и юности. Цветение сакуры для японцев – национальный праздник. Синоптики составляют прогнозы сроков цветения сакуры.





Период цветения сакуры – это праздник для японцев. Однако и люди со всего мира приезжают в эти дни в Японию. Ведь очень трудно устоять перед красотой цветущей сакуры. Не зря, праздник цветения Сакуры получил такую популярность, среди современного прогресса японцы сохранили природное чудо, в стенах из величественных небоскрёбов садами раскинулась нежная сакура.

Ханами (яп. 花見?, любование цветами) — японская национальная традиция любования цветами.





В самом начале возникновения ханами цветение означало начало сезона посадки риса, и поэтому было символом урожая и возрождения жизни,



В парках и скверах с началом цветения сакуры устанавливают палатки, продающие разнообразную снедь и напитки, игрушки для детей.



В эти дни повсеместно — и в выходные, и в будни — в парки приходит множество желающих провести небольшой пикник под



Любование цветущей сакурой вошло в список официальных праздников и обрядов.

